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BUPATI BENGKALIS 

SAMBUTAN

 BUPATI BENGKALIS
PADA PERINGATAN MAULID NABI MUHAMMAD SAW DAN DOA BERSAMA POLRES BENGKALIS
BENGKALIS, 08 OKTOBER 2022
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ASSALAMU’ALAIKUM WR. WB,.
SELAMAT PAGI, SALAM SEHAT DAN SALAM SEJAHTERA BUAT KITA SEMUA.,
ALHAMDULILLAH HIROBBIL ‘AALAMIN, WASSOLA TUWASSALA MUA’LA ASROFIL AMBIYA IWAL MURSALIN, WA’ALA ALIHI WASOHBIHI AJMA’IN,.
YANG KAMI HORMATI:

· PIMPINAN BESERTA ANGGOTA DPRD KABUPATEN BENGKALIS;
· BAPAK KAPOLRES BENGKALIS, BESERTA rekan-rekan anggota forum koordinasi pimpinan daerah kabupaten bengkalis;
· ALMUKARROM USTADZ, …………………. SEBAGAI PENCERAMAH KITA PAGI INI;
· PEJABAT UTAMA DI LINGKUP POLRES BENGKALIS;
· PARA PEJABAT PIMPINAN TINGGI PRATAMA, PEJABAT ADMINISTRATOR DAN PENGAWAS SERTA FUNGSIONAL DI LINGKUP PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS;
· REKAN-REKAN PIMPINAN INSTANSI VERTIKAL KABUPATEN BENGKALIS;
· CAMAT BENGKALIS DAN CAMAT BANTAN;
· KETUA UMUM MKA DAN KETUA UMUM DPH LEMBAGA ADAT MELAYU RIAU KABUPATEN BENGKALIS;
· KETUA MUI, KETUA BAZNAS, KETUA FKUB, KETUA ORMAS DAN OKP SE-KABUPATEN BENGKALIS;
· REKAN-REKAN MEDIA, HADIRIN PARA UNDANGAN DAN SELURUH ANGGOTA POLRES BENGKALIS, YANG BERBAHAGIA.

PUJI DAN SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, TUHAN YANG MAHA ESA, BERKAT QUDRAT DAN IRODAT-NYA, KITA DAPAT HADIR DAN BERSILATURRAHMI, GUNA MENGIKUTI SERANGKAIAN KEGIATAN PERINGATAN MAULID NABI MUHAMMAD SAW SEKALIGUS DO’A BERSAMA, YANG DITAJA OLEH KELUARGA BESAR POLRES BENGKALIS.
SHALAWAT BESERTA SALAM SENANTIASA KITA SAMPAIKAN BUAT JUNJUNGAN ALAM NABI MUHAMMAD SAW, DENGAN UCAPAN “ALLAHUMMA SHALLI ALA MUHAMMAD, WAALA ALI MUHAMMAD”, SEMOGA KITA SEMUA MENDAPATKAN SAFA’ATNYA DI HARI AKHIR KELAK. AAMIIN YAA RABBAL ‘ALAMIIN.
ATAS NAMA PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, KAMI MENYAMBUT BAIK ATAS TERLAKSANANYA KEGIATAN PERINGATAN MAULID NABI MUHAMMAD SAW SEKALIGUS DO’A BERSAMA INI, SEBAGAI BENTUK UPAYA KITA BERSAMA UNTUK MENGENAL KETELADANAN NABI MUHAMMAD SAW SEBAGAI PEMBAWA AJARAN AGAMA ISLAM YANG RAHMATAN LIL ‘ALAMIN. KARENA BANYAK PELAJARAN YANG DAPAT KITA PETIK DARI AKHLAK DAN PERJUANGAN RASULLULAH SAW, BAIK BAGI ANGGOTA POLRI MAUPUN MASYARAKAT, YANG TENTUNYA DAPAT KITA APLIKASIKAN DALAM KEHIDUPAN SEHARI-HARI BAIK DALAM MELAKSANAKAN TUGAS, BERMASYARAKAT, BERBANGSA DAN BERNEGARA.

UNTUK ITU, MARI KITA JADIKAN MOMENTUM PERINGATAN MAULID NABI DAN DO’A BERSAMA INI, SEBAGAI MEDIA UNTUK KITA MAMPU MENGINTROPEKSI DIRI, AGAR LEBIH BERSYUKUR DAN MAMPU MENELADANI SOSOK RASULULLAH DALAM KEHIDUPAN SEHARI-HARI, MAUPUN DALAM MENJALANKAN TUGAS SEBAGAI PELINDUNG, PENGAYOM DAN PELAYAN MASYARAKAT, DENGAN PRINSIP SAMI’NA WA’ATO’NA. ARTINYA, KITA DENGAR DAN KITA PELAJARI PRIBADI, AKHLAK SERTA KEHIDUPAN RASULULLAH, UNTUK KEMUDIAN KITA APLIKASIKAN, DALAM MEMBERIKAN PENGABDIAN SEBAGAI POLRI YANG PRESISI DAN SEMAKIN DICINTAI OLEH MASYARAKAT.
HADIRIN PARA UNDANGAN YANG DIMULIAKAN ALLAH,.

KAMI PEMERINTAH KABUPATEN BENGKALIS, TERUS BERKOMITMEN UNTUK MEMBANGUN MENTAL SPIRITUAL MASYARAKAT, MELALUI MISI PENGUATAN NILAI-NILAI AGAMA MENUJU MASYARAKAT YANG BERKARAKTER. KARENA KAMI YAKIN DAERAH KITA INI AKAN SUKSES, BAIK, BERMARWAH, MAJU DAN SEJAHTERA, APABILA KEHIDUPAN MASYARAKAT DAPAT DISELARASKAN DENGAN PEMBANGUNAN KEHIDUPAN BERAGAMA YANG BAIK.
MASYARAKAT YANG DIBANGUN ATAS PERADABAN ISLAM YANG MEMBENARKAN PERDAMAIAN, KEADILAN, KESEIMBANGAN, TOLERANSI DAN KEBERSAMAAN, TENTUNYA DAPAT MENGARAHKAN KITA UNTUK MEWUJUDKAN MASYARAKAT YANG HARMONIS, BERIMAN DAN BERTAQWA SERTA SEIMBANG BAIK LAHIR MAUPUN BATHIN. MAKANYA, MENELADANI RASULULLAH ADALAH SESUATU YANG PENTING DAN HARUS KITA WUJUDKAN, KARENA BELIAU ADALAH SOSOK PEMBAHARU YANG MEMILIKI PENGARUH BESAR DALAM MENATA KEHIDUPAN MANUSIA MENUJU KEARAH YANG LEBIH BAIK. DAN TELAH MELAKUKAN REVOLUSI DENGAN MENEMPATKAN MANUSIA KETEMPAT YANG TINGGI DIMUKA BUMI INI.

KEMBALI KAMI BERHARAP, KEGIATAN PERINGATAN MAULID NABI MUHAMMAD SAW YANG KITA PERINGATI SETIAP TAHUNNYA INI, JANGAN HANYA SEKEDAR SEREMONIAL BELAKA, AKAN TETAPI ADA DUA HAL YANG HARUS MENJADI PERHATIAN KITA BERSAMA, PERTAMA MENJADIKAN PERINGATAN MAULID NABI INI SEBAGAI INSTROPEKSI DAN KEDUA SEBAGAI INTROPROSFEKTIF. INTROPEKSI ITU MAKSUDNYA, SEBAGAI BAHAN PERENUNGAN, SUDAH SEJAUH MANA KITA BISA MENELADANI PRIBADI DAN KEHIDUPAN RASULULLAH DALAM KEHIDUPAN SEHARI-HARI. SEDANGKAN INTROPROSFEKTIF MAKSUDNYA, BAGAIMANA DENGAN MENELADANI DIRI RASULULLAH, KITA BISA MEMBANGUN KEHIDUPAN YANG LEBIH BAIK DI DUNIA DAN AKHIRAT NANTINYA.

HADIRIN PARA UNDANGAN YANG DIBERKAHI ALLAH,.

DEMIKIAN BEBERAPA HAL YANG PERLU KAMI SAMPAIKAN. SELANJUTNYA, MARILAH BERSAMA-SAMA KITA MENYIMAK PESAN MORAL KEAGAMAAN MAJLIS ILMU SEMPENA PERINGATAN MAULID NABI MUHAMMAD SAW INI, YANG AKAN DISAMPAIKAN OLEH TUAN GURU KITA NANTINYA, UNTUK DAPAT KITA PRAKTEKKAN DALAM KEHIDUPAN SEHARI-HARI MENUJU MASYARAKAT DAN POLRI YANG BERKARAKTER, BERMARWAH, MAJU DAN SEJAHTERA.
ANGGOTA POLRI MEMBACA ALQUR’AN
AWAL MEMBACA SURAH FUSHILAT

NABI MUHAMMAD KITA JADIKAN PANUTAN

AGAR HIDUP SELAMAT DUNIA DAN AKHIRAT
PERGI BERKELAH DIAKHIR PEKAN

SEMBARI MEMBUAT SEBUAH ATRAKSI

KETELADANAN RASULULLAH KITA IMPLEMENTASIKAN

DALAM MEWUJUDKAN POLRI PRESISI

TERIMA KASIH ATAS SEGALA PERHATIAN, MOHON MAAF ATAS SEGALA KEKURANGAN.

WABILLAHITAUFIK WAL-HIDAYAH

WASSALAMUALIKUM. WR. WB
BUPATI BENGKALIS,
K A S M A R N I
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